

# 市十四届人大常委会第二次会议召开

## 听取审议《郑州市大气污染防治条例(修订草案)》 听取审议《食品安全法》实施情况报告

本报讯 昨日上午,郑州市第十四届人大常委会第二次会议召开,会议听取并审议了《郑州市大气污染防治条例(修订草案)》。

市人大常委会主任白红战主持会议。市人大常委会组成人员51名,出席会议48名,出席人数符合法定人数。

会议听取了市政府副市长张建慧作的关于2013年度市人大常委会会议决议和审议意见贯彻落实情况的报告。

会议听取了市中级人民法院院长于东辉作的关于人事任免案的说明。会议现场,拟任命人员与常委会组成人员见面。

会议听取了市政府副秘书长周铭作

的关于《食品安全法》实施情况的报告。会议书面听取了市人大常委会教科文卫工作委员会作的关于《食品安全法》的执法检查报告。

会议听取了市人民政府法制办主任张江海作的关于《郑州市大气污染防治条例(修订草案)》的说明和《关于提请修改部分地方性法规的决定(草案)》的说明。

会议还听取了市人大常委会副主任王铁良作的市十四届人大常委会代表资格审查委员会组成人员名单(草案)的说明。

在听取了相关报告、说明后,白红战说,常委会会议是市人大常委会依法行使法定职权,代表人民行使国家权力,保障

人民当家作主的重要形式。

就如何开好常委会会议,不断提高会议质量,切实履行好法律职责,白红战希望,市人大常委会全体组成人员要深化认识,增强依法履职的责任感和使命感,常委会组成人员必须强化人大意识、宪法意识和履职意识,以强烈的政治责任感和使命感,以高度的自觉和积极的作为,保证常委会依法履行职责;要把握关键,提高常委会会议质量,把握好选题、视察调研、审议、督办落实等关键环节;要强化纪律,树立常委会组成人员的良好形象,讲政治、守纪律、严于律已,勤于履职。

白红战希望,市人大常委会各级各有

关部门行使好宪法法律赋予的职权,把我市人大工作提高到一个新的水平,有效发挥常委会的职能作用,为实现我市“两个初步”目标作出更大的贡献。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、张学军、王广灿、王贵欣、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

副市长张建慧,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长刘建国,市政府副秘书长及有关委局的负责同志,市人大常委会委员、市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志和12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



**学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神  
做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部**

### 领导干部谈担当 之十五

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄语郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体即日起推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章集结出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

## 以通航试验区引领新发展

□上街区委书记 樊福太

上街区“因铝而兴”,产业结构十分单一。国家开放低空空域,尤其是郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略,为探索经济结构调整的上街区迎来了难得的发展机遇。因时而变,顺势而为,上街区提出建设通用航空试验区。市委书记吴天君明确要求:郑州发展通用航空,要搞就搞第一。牢记使命,坚定信心,上街区必须把握机遇,勇于担当,奋发作为。

2013年,上街区实现了通航试验区基础设施全面启动、新型城镇化安置区建设全面开工、财税融资突破“双十亿”

等六个方面的新突破。起跑决定后程,今年,上街区将毫不动摇地以通航试验区建设为引领,统筹各项事业发展,主动作为,创新实干,加快建设“产业高端、环境优美、城乡一元、文明和谐”的新上街。

站位全市、全省乃至全国,全面掀起郑州通航试验区建设新高潮。围绕通航制造、通航运营、通航服务三个板块,主要发展通航服务业和通航飞机组装及零部件制造业,重点引进通用航空及公务机运营、研发制造、应急救援、航空培训、航空旅游、航空运动等产业项目。以机

场改扩建工程为突破口,以郑州啸鹰飞机组装与试飞基地、中鹏航空俱乐部、飞机展示交易中心等4个重大项目开工建设为契机,把通用航空产业打造成为上街区的支柱产业,把通航试验区打造成为郑州航空港经济综合实验区的重要组成部分,力争全年试验区投资达到50亿元,入驻企业达到30家,机队规模达到35架。

围绕通航产业、新型城镇化、生态建设和民生事业四个重点,以年度“四个十”重点工程(十项基础设施建设项目、十项重点产业项目、十

项安置区建设项目和十项民生工程项目)为抓手,加快产业集聚区和项目建设,抓好安置区建设,加大力度推进基础设施、五湖一河一库生态水系、生态廊道等建设,积极推进城乡基本巩固服务均等化,力争在全市率先实现全域城市化。

定下来的就要干,干就要干成。上街区务必拿出咬定青山不放松的劲头,戮力同心,以“产业高端、环境优美、城乡一元、文明和谐”的新形象,担当起在郑州航空港经济综合实验区和郑上新区建设中的责任。